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Ata da (9º) Nona Sessão Ordinária da (16º) décima sexta legislatura/2021-2024 

Aos vinte e cinco dias do més de março do ano de dois mil e vinte e um (25/03/2021) às 16h15m, reuniram-se 
na Câmara de vereadores do município de Pinhão, presidida pelo vereador Rogério Santos da Silva, o 1º 
Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º Secretário Fabiano Batista dos Santos, e os vereadores 

Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José 
Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo quórum legal, o senhor presidente declarou 
aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor presidente saudou a todos e concedeu a palavra ao 1º 

(primeiro) Secretário para que o mesmo fizesse a leitura da Ata da 7º (sétima) sessão ordinária, que após ser 
lida, foi discutida e aprovada sem ressalvas, e em seguida realizasse a leitura das matérias a serem apresentadas 
e a inscrição dos senhores vereadores: Projeto de Lei nº 002/2021 “Cria o Núcleo de apoio e enfrentamento à 
COVID-19 no Mum'c/plo de Pinhão, para atuar durame o período de decretação de situação de emergência em 
saúde, decorrente da pandeiiia da COVID-19";iadicação 012/2021 “Sulicita ão Podei Execuíivo à 

implantação de um ponto de apoio aos mototaxistas do municipio”; Indicação 013/2021 “Que o Poder 
Executivo implemente um ponto de apoio aos taxistas do município”; Indicação nº 014/2021 que “Indica ao 

Poder Executivo a instalação de quebra-molas e sinalizadores no Conjunto Josefa Vilma, em cruzamentos de 
ruas”; Requerimento 002/2021 que solicita que o Projeto de Lei nº 002/2021 seja votado em regime de 
Urgéncia Urgentissima. Após a leitura das matérias, o presidente encaminhou para a Ordem do Dia todos os 
projetos apresentados. A palavra foi outorgada ao vereador Cosme Rochdo, que saudou a todos e em seguida 
comentou sobre o seu apoio ao Projeto de Lei 002/2021, e a importéncia para a populagdo no combate a Covid- 
19. Fez a leitura da indicação de sua autoria e a necessidade de o poder executivo reunir-se junto a categoria dos 
taxistas e escolher um local adequado sem prejudicar outras categon'as Em seguida, o vereador Elson Fernande 
parabemzou o PrOJeto apresentado na sessdo e o bem que vai trazer para todos os municipes, explanando de 
maneira geral a situação da pandemia nó pais, Fabiano tanibém parabenizou o P.L. 002/2021, comentou que já 
foram vacinadas 305 pessoas até o momento, relembrou também que a Clinica da Familia esta disponibilizando 
de Ortopedista, Psiquiatra, Pediatra, Cirurgido Geral, entre outros para atender a população, falou das barreiras 
sanitarias e outras medidas tomadas pela gestdo, além de dar boas-vindas a nova Secretaria de Saúde do 
Municipio. Heraldo Chagas agradeceu ao poder executivo pelas barreiras sanitarias e das limpezas de algumas 
areas da cidade. Também afirmou a importéncia da aprovagdo do P.L. 002/2021 para o bem de todos. Ressaltou 
a importéncia do papel do vereador em defesa da sociedade, em seguida fez a leitura da indicagdo da sua autoria 
e anecessidade de ser concretizada. José Allysson fez um resumo do P.L.002/2021, especificando os principais 
objetivos do projeto, contando com a aprovagdo dos pares vereadores. Parabenizou o Prefeito pelas efetivagdes 
no combate ao Covid e a limpeza de areas municipais e vias vicinais. Parabenizou os vereadores Klebson e 
Cosme sobre as mdlcaçoes e sugenu que fosse feito um pomo para todas as categorias. Rog,erlo solicitou a 

paiavra ¢ explicou que seria inais complicado dessa forima. Bin seguida, Aliysson concordou com a faia de 

Rogério e finalizou prestando apoio a indicação de Heraldo Chagas e relembrou que indicações semelhantes já 
tinham dado entrada na casa em gestões anteriores, mas não foram realizadas. Klebson falou da importância da 

aprovação do P.L 002/2021, lamentou a saída do Secretário de Saúde e em sequência fez a leitura da sua 

indicação, e ressaltou a importância para a categoria dos mototaxistas e os que dela usufrui. Matheus iniciou 
falando das indicações e deu sua opinião em relação as localidades dos possíveis pontos. Allysson também 
opinou sobre os locais mais adequados. Matheus deu continuidade falando sobre o P.L. 002/2021 e pediu 
colaboração da populag@o no combate a pandemia. Heraldo Chagas pediu a palavra e fez questionamentos sobre 

algumas questdes que não estdo explicitas do Projeto, a exemplo do carro que será utilizado. Allysson respondeu 
a Heraldo explicando como serdo feitos os procedimentos em relagdo ao transporte utilizado para o atendimento. 

Matheus voltou a frisar a necessidade da colaboraçao da comunidade no combate ao vírus, apomado snuaçoes 

preocupaites nos LlUblll is. Não havendo inais oradvies, o Fresidente passou para a Ordem G0 Dia. GRDEM 

DO DIA- Em primeira e única votação: Requerimento 002/2021 - Aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes. Em primeira discussdo e votagdo: PL nº 002/2021 — Aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes. Em primeira e única discussdo e votação - Indica¢des nº 012/2021, 013/2021 e 014/2021 - Aprovadas 
por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICACAQ PESSOAL- Com a palavra, o vereador Cosme 
Rochão agradeceu pela aprovação da sua indicação referente ao ponto dos taxistas e conclui sua fala pedindo a 
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colaboração da população no combate ao Covid-19. O vereador Edson Gil saudou a todos, parabenizou o 

Prefeito pelo Projeto apresentado e os vereadores pelas indicações do dia e pela aprovação do P.L. Explanou 

sobre o automóvel que será utilizado no P.L. e da ambulância em situação mais complexa nos atendimentos. 

Ainda esclareceu algumas situações de atendimento a pacientes e acompanhantes em possíveis casos de Covid- 

19, no qual é necessário um desdobramento da equipe para não colocar outras pessoas em risco de contaminação 

durante o percurso. Elson Fernande comentou sobre o trabalho dos vereadores em prol da população e pediu 

respeito peios mesmos diante dos trabaihados reaiizados, que cada um sabe das suas obrigações. Heraido Chagas 

também comentou sobre o assunto abordado e da prestação de serviços dos vereadores para com a população. 

Fabiano parabenizou os vereadores de autoria das indicações e ao Prefeito pelo P.L apresentado. Fez um 
levantamento em relação ao Covid em Pinhão, pediu mais efetivos na fiscalização na cidade e povoados. 
Agradeceu as Secretárias de obras e Assisténcia Social respectivamente pelos trabalhos realizados na última 
semana, Deu continuidade lembranda de gastos da gestão anterior nas reformas das escolas municipais, frisando 

pouco resultado apresentado nas lnsmulçoes escolare itou também as caixas d’dgua que chegaram ao 
município e concluiu solicitando a colaboração da população diante da situação da pandemia. Heraldo comentou 

a situação de algumas famílias do Pov. Macacos, pedindo atenção para os mencionados e questionou sobre o 
cadastramento nos programas sociais do município, solicitando que haja um cadastro para quem tem domicílio 
em Pinhão. Rogério, Fabiano, Matheus, Elson e Allysson debateram sobre o tema em questão, principalmente 
por se tratar de um povoado que limita-se entre os municípios de Pinhão e Carira. Heraldo Chagas falou da 
complexidade e delicadeza em relação aos resultados dos casos de covid, e concluiu sua fala com um repúdio 
ao Governo Nacional. José Allysson relatou ações da gestão como a limpeza de ruas da cidade, recuperação de 
estradas vicinais nos povoados. Dialogou com Klebson sobre a água que foi colocada no Pov. Lagoas. Klebson 
respondeu positivamente agradecendo ao Prefeito e Secretário responsável, e aproveitou para fazer uma 

ção verbal pedindo: “que a gestão faça três 
potável no Povoado Lagoas”. Allysson retomou a palavra falando sobre o cronograma na distribuição de água 
nos povoados e o paliativo na cidade com a chegada das caixas d'água, mesmo diante das dificuldades. Dialogou 
com Heraldo sobre posicionamentos políticos sobre gestões passadas e atual. Klebson também expôs sobre os 
trabalhos dos vereadores e as críticas que recebem da sociedade. Referindo-se aos programas socias, pediu para 
registrar que “seria muito melhor ter as redes sociais, e também que tivesse um carro de som que chegasse até 

os povoados e falasse o que estava chegando à população ”. Klébson e Heraldo questionaram sobre o início das 
aragens de terras e os tratores disponíveis no município, o qual foi prontamente respondido pelo vereador Edson 
Gil, relatando que há problemas para recomposição de peças dos maquinários e a compra dessas estão em 
processo licitatório. Klebson fez outra indicação verbal: “que a gestão procure as Associações para que fizessem 
parceria para tentar ajudar outras que não possui tratores”. Allysson referiu-se o problema a falta de verba e 
bioqueio do FPM, ¢ Cosme sugeriu a Edson que trouxesse iesposias sobie o bioqueio das veibas do Executivo. 
Edson pediu a palavra e explanou as dificuldades em recuperação dos maquinários. Matheus respondeu a Cosme 
sobre a questão dos bloqueios e que vai averiguar a situação. Referente aos tratores, afirmou que a gestão vai 
dar alguma solução para que a população não fique prejudicada. Rogério pediu para registrar em ata, “que o 
acordo feito por todos vereadores, que depois dessas questões dos Decretos do Governo Estadual da covid-19, 
as sessões serão agora todas as quintas-feiras a partir das sete da noite”. Não havendo mais oradores, o 
presidente declarou encerrada a presente Sessão marcando outra para logo em seguida. Sala das Sessões, Câmara 
Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 25 de março de 2021. 
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